Załącznik Nr 5 do SIWZ

Skrócony opis ryzyka.

1. Wykaz zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciwkradzieżowych

· Budynek administracyjny oraz budynki i budowle towarzyszące: ul. Grudziądzka 159, budynki murowane , kryty niepalnie, stan bardzo dobry, remonty i konserwacja prowadzone na bieżąco. Gaśnice, hydranty. Teren opłotowany, oświetlony, stały dozór.
· Zakład utylizacji odpadów komunalnych (ZUOK) ul. Kociewska 37/53. Budynki murowane, kryte niepalnie, stan bardzo dobry, rok budowy 2009. System ppoż., hydranty, gaśnice, zgodnie z poniższym opisem.

Składowisko odpadów komunalnych w Toruniu jest obiektem nowym oddanym do użytkowania w listopadzie 2009 roku. Obiekt jest oddalony ok. 3 km od najbliższych zabudowań,  zlokalizowany jest w północnej części miasta.

Główne budynki są oddalone od siebie min. 25 m. Całość placu na którym zlokalizowany jest obiekt jest betonowy, z oznaczeniem poziomym szlaków komunikacyjnych.

PML – główne ryzyko stanowi hala sortowni i hala kompostowni w której zlokalizowana jest linia sortownicza oraz urządzenia kompostowni. Łączna wartość mienia zlokalizowanego w hali wynosi 20.779.358 zł.
Zabezpieczenia ppoż. hali sortowni i kompostowni – system ppoż. z czujnikami sygnalizującymi pożar i otwierający klapy dymowe podłączony do dyspozytorni. Sygnał o powstaniu pożaru jest przekazywany do portierni na terenie ZUOK, czynnej całodobowo. Hydranty wewnętrzne, gaśnice proszkowe.
Hala sortowni przylega do kompostowni jest oddzielona 30 cm murem. Czujki dymowe rozlokowane są w 4 sekcjach (3 w sortowni i 1 w kompostowni) w każdej sekcji jest 8 klap dymowych z czujkami dymowymi.

Zabezpieczenia ppoż. pozostałych budynków (hala kompostowni z wiatą, budynek garażowy) – hydranty zewnętrzne przy każdym budynku, gaśnice.
Odległość do jednostki PSP około 3 km, czas dojazdu około 5 minut.

2. Informacje dodatkowe do ryzyka OC.
· Przyczyny szkód związane z prowadzoną działalnością są zróżnicowane. Jednak większość wiąże się z zimowym utrzymaniem ciągów pieszych oraz jezdni. Podstawą wykonywania tych prac jest zlecenie z MZD Toruń lub od innych podmiotów lub osób.
· Ubezpieczający korzysta z usług podwykonawców.
